



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元线索大奖



哥俩为遗产吵闹20余年

派出所民警做起和事佬化解纠纷

本报12月20日讯(记者 罗静 通讯员 成娜) 两亲兄弟因为父母的一份遗产争吵20余年,近日,双方矛盾被民警化解。

78岁和76岁的王氏兄弟是桓台县果里镇某村的村民。20年前,两名老人为了父母的一处宅基地遗产而反目成仇。村干部、包村镇干部多次调解无果。

17日,兄弟二人再次争吵了起来。得知此事后,为防止矛盾升级产生其他后果,果里派出所民警多次与两位老人谈话。虽然不断的劝说,但是两家为了脸面,谁也不愿意低头让步,而且最关键的是两兄弟受传统观念影响,想百年之后多给后代留下一点财富。

找到问题根源后,民警通过对双方儿女及两名老人做工作,最终两家老人达成协议,各自退让一步,一件长达20多年的家务纠纷画上了句号。

审计保障房



近日,淄博驻临淄审计组对经济适用住房和廉租房的住户进行了入户审计调查。审计组重点审查了保障家庭是否为本人申请,身份证件是否相符等情况,还对住户反映的相关问题及时与主管部门进行了反馈。

本报通讯员 王浩 张红 摄影报道

面包车突然起火 周围草地被引燃

本报12月20日讯(记者 王亚男) 19日下午4时50分,沂源县北外环路一辆面包车突然起火,并引燃周围草地。市公安消防支队南麻中队接到报警后立即派出2辆消防车和14名官兵赶到现场,将火扑灭。

据参与救援的消防官兵介绍,当时,报警人非常着急。消防官兵赶到现场后发现,面包车正处于猛烈燃烧阶段,由于火势较大,面包车旁边的草地也起了火,当晚风较大,如果不及时控制住,火势极有可能蔓延。

消防官兵兵分两路,一路出1支水枪对草坪进行灭火,另一路对面包车火势进行扑救,很快,两边的火势都被控制住,到下午5时30分将火完全扑灭,并确认不再复燃。

据了解,面包车基本被烧毁。面包车上没有贵重物品,所幸没有人员伤亡。

桓台联社创新服务方式提高服务水平

为提高服务水平,桓台联社与中国人寿保险公司桓台分公司合作,由中国人寿保险公司培训一批熟悉信用社业务的员工,到辖内索镇、果里、周家、城区等经济

条件较好、业务较重的网点担当“大堂经理”,推介双方业务,引导客户办理各种业务,不仅提高了员工工作效率而且推动各项业务的发展。

桓台联社建立长效机制 努力防范风险案件

为切实加强风险管理,强化内控制度建设,建立健全监督制约机制,提高全员执行制度的自觉性,依法合规经营,促进信用社的健康发展,桓台联社通过加强合规建设,加大案件防控能力,

完善监督制约体系,加强责任追究,强化案件风险的监测和预警等措施,建立长效机制,不断提高风险管控的能力和水平,努力防范各类风险案件。

(石学鹏、张强)

桓台联社开展警示教育

为切实提高员工的合规意识,增强员工风险防范意识,桓台联社利用10天的时间,通过组织全县648名干部

员工收看警示教育专题片和案件资料录像光碟,取得了良好的教育效果。

(王峥、张强)

桓台联社力助当地企业腾飞

桓台联社本着“立足三农、服务三农”的办社宗旨,对一些经营暂时出现困难的企业进行信贷支持,强化三项措施,提高信贷服务水平,帮助企业摆脱困境,推动当

地经济发展。截至目前,该社累计共发放中小企业贷款95笔,金额4亿元,有力地支持了当地经济发展,得到了政府与企业的一致好评。

(金胜、张强)

桓台联社全力提高信息科技服务水平

为全面做好优质文明服务工作,着力提升农村信用社社会形象,促进客户精细化管理,桓台联社从科技服

务入手,全力提高服务水平。截至目前,全县共安装ATM自助设备20余台,覆盖全县13个乡镇。

(王治勇、张强)

“绿”信贷力助“韭黄”富农家

桓台县荆家镇东孙村是一个地理位置偏僻,基础设施欠发达的村,历来有种植四色韭黄的技术和传统,由于长期限于自产自销,没有形成品牌和市场,荆家信用社经过反复的市场调查论证,把发展品牌四色韭黄作

为支持东孙村村民发家致富的重要举措,不断加大信贷投放力度,提高服务水平,力促农民增收。截至目前,该社累计发放四色韭黄专项贷款32笔,金额100余万元,预计每户农民增收2万元。

(郭强)

桓台县农村信用社加强安全保卫工作

为切实做好桓台联社安全管理和检查工作,促进安全隐患的整改落实,提高员工的安防意识和技能,有效杜绝各类防范案件的发生,本着“防范必优先,安全出效益”的工作思路,联社强化措施保障安全保卫工作。一是全民动员,落实防范措施,各

单位认真学习应急预案,在关键时刻能够不慌张、不盲目,做到心中有底,能够灵活处置。二是强化细节,提高检查频率。监管部门检查各单位的安全设施,从细节入手,确保设施完备,通讯畅通。

(王峥、张强)

桓台联社四个到位,提高柜员制水平

为优化人力资源配置,提高服务效率和服务质量,增强企业核心竞争力,桓台联社强化硬件设施到位,

员工培训到位,考核体系到位,内控制度到位,提高柜员制水平。

(孙虎元、张强)

桓台联社四项措施规范信贷管理

为切实提高贷款质量,桓台联社采取措施,通过加强对员工的教育和引导,实行信贷管理标准化操作,建立有效的约束、监督机制,建立和

完善信贷责任制和责任追究制度等措施,扎实开展了规范信贷管理活动有效规避贷款风险。

(金胜、张强)

桓台联社以人为本 创建和谐企业文化

为有效调动员工积极性,提高员工工作热情,桓台联社在企业文化建设中打破传统的用人机制,努力提高员工队伍素质,构造和谐氛围,充分

体现员工在信用社发展中的主人翁地位,提高员工素质,维护员工的根本利益,调动员工的积极性,使单位、员工实现双赢。

(陈保、张强)

桓台联社支持新能源企业成长

桓台联社主动顺应发展大势,坚持不论成分看效益,不看大小看活力,行动求快,工作求实,投放求准,运作求新,大力支持“低碳”新型材料企业快速成长。截至目前,桓台联社共投放

重点产业新增贷款2亿余元,支持企业20家,其中属于国家863项目的3家,支持金额4000余万元,农企5家,支持金额1亿余元,取得了良好的社会效益和经济效益。

(项绪强、张强)

桓台联社抓好优质文明服务工作

为切实做好优质文明服务工作,着力树立农村信用社社会形象,促进各项业务的快速健康发展,提高市场占有

率,桓台联社通过提高服务意识,加强教育培训,创新服务品种和构建监督网络,提升服务水平。

(陈保、郭强)

桓台联社组织重要空白凭证专项检查

为切实加强重要凭证的管理和有效监督,避免因管理不善而引发经济案件,确保重要凭证使用合规、管理有序。近期,桓台联社组织稽核部、财务会计部精干人员对各单位重要空白凭证进行专项检查。通过检

查,对重要空白凭证的领用、使用以及作废等环节进行了辅导和纠正,及时发现和消除风险隐患,增强员工的合规意识,加强重要空白凭证管理,确保不出差错

(孙虎元、张强)

桓台联社全力做好内控工作

为切实加强内部管理,强化内控制度建设,建立健全监督制约机制,提高全员执行制度的自觉性,促进依法合规经营,有效防范各类案件的发生,促进信用社的健康发展,桓台联社不断加强措施,提高内部防控能力。

(伊辉、郭强)

桓台联社2亿元助推妇女创业

桓台联社积极引导农村妇女自主创业,加大对农村妇女信贷扶持,推动广大农村妇女积极参与社会主义新农村建设。截至目前,该社累计发放妇女创业贷款2亿元,有效改善了妇女就业问题,有力推动当地经济发展。

(张强)

桓台联社帮扶企业不遗余力

今年以来,桓台联社不断创新经营理念,转变工作作风,强化银企合作意识,加大贷款营销力度,构建“银企”发展平台。截至目前,该联社企业贷款余额达50余亿元,较年初增加6亿余元,有力的帮扶企业渡过难关。

(郭强、张强)

桓台联社积极开展信用工程建设

为建设社会主义新农村,增强广大群众的诚实守信意识,有效防范和化解金融风险,营造良好的社会信用氛围,桓台县联社联合桓台县精神文明委员会办公室,在全县范围内组织开展新农村文明信用工程创建工作。截至目前,已评定信用用户2万余户。

(于涛)

桓台联社加大审计力度

为提高审计质量,有效防范业务风险,桓台联社审计科采取强化学习,严格考核,操作规范,落实承诺等措施,切实加大审计力度,更好的促进审计工作的开展。

(宋凤玲)

桓台联社认真做好客户精细化工作

为提高核心竞争力,桓台联社以做好客户服务精细化工作为起点,不断完善机制,提高服务水平,通过加大项目培训力度,推进流程管理,强化项目监督等措施,为农信社各项工作的有序开展奠定基础。

(郭强、张强)

做足信贷扶持文章 搭建养殖致富平台

桓台联社本着“立足三农、服务三农”的办社方针,立足当地,积极为养殖户“找路子、出点子、送票子”,帮助他们摆脱困境,继续实现自己的致富梦。截至目前,桓台联社共计发放扶持贷款600余万元,其中包括生猪养殖、加工、屠宰等行业,共计30余户,极大地推动了生猪养殖的发展,带动了当地经济的发展。

(于涛、张强)

齐鲁晚报车型推荐



来奥泰,购E5 享钜惠

凡12月21号起购买E5的客户,均享有3000元惠民补贴,同时享受超值大礼包。订车提车客户可以额外抽取惊喜大奖:32寸液晶电视、洗衣机等礼品等您拿!时间有限,还等什么?赶紧行动吧!

淄博奥泰汽车销售有限公司

地址:张店区山泉路146号

安泰车城奥泰奇瑞

咨询电话:0533-6120599